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Ιερισσού Θεόκλητος: ”Ήρθα στο 
αρχοντομονάστηρο του Αγίου Όρους” (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου βρίσκεται από το πρωί της Τρίτης, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αρδαμερίου και Αγίου Όρους κ. 
Θεόκλητος.

Ο Σεβασμιώτατος μετά από πρόσκληση του Ηγουμένου της Μονής Γέροντος 
Εφραίμ, θα προεξάρχει των πανηγυρικών εορτασμών στην εορτή της Συνάξεως 
των Βατοπαιδινών Πατέρων.

Στην είσοδο της Μονής ο Μητροπολίτης Ιερισσού κ. Θεόκλητος έτυχε θερμής 
υποδοχής από τον Ηγούμενο Εφραίμ και την Αδελφότητα.

“Καλωσορίσατε Σεβασμιώτατε στην θεοτοκοσκέπαστο Μονή του Βατοπαιδίου”, 
ανέφερε μεταξύ άλλων ο Γέροντας Εφραίμ καλωσορίζοντας τον Μητροπολίτη 
Ιερισσού.
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Στη συνέχεια με λαμπρότητα μετέβησαν στο Καθολικό του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, όπου τελέστηκε σύντομη δοξολογία.

Ο Ηγούμενος Εφραίμ στην προσφώνησή του αναφέρθηκε στις σχέσεις της Μονής 
Βατοπαιδίου με την Ι.Μ. Ιερισσού τονίζοντας ότι “η Μονή υπήρξε δωρήτρια και 
αυτό λησμονιέται πολλές φορές, αν και εμείς δεν ξεχνούμε ότι τα Νέα Ρόδα, η 
Ουρανούπολη και Αμμουλιανή δωρήθηκαν στους πρόσφυγες.”

“Η Μονή Βατοπαιδίου είναι θεοτοκοσκέπαστος αφού είναι η μοναδική Μονή στο 
κόσμο με επτά θαυματουργές εικόνες, αλλά και την Αγία Ζώνη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου”, πρόσθεσε ο Γέροντας Εφραίμ.

Κλείνοντας ο Ηγούμενος της Μονής Βατοπαιδίου ανέφερε: “Ευχόμαι σ΄αυτές τις 
δύσκολες ημέρες η παρουσία σας, να είναι μια μαρτυρία Χριστού και να παρηγορεί 
τον λαό του Θεού.”

Επίσης σε ένδειξη ευγνωμοσύνης και εν Χριστώ αγάπης ο Ηγούμενος Εφραίμ, 
προσέφερε στον Μητροπολίτη Ιερισσού κ. Θεόκλητο μια ποιμαντορική ράβδο.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιερισσού αφού ευχαρίστησε τον Ηγούμενο 
Εφραίμ για τα καλά του λόγια, ανέφερε ότι “ήρθα σήμερα εδώ για να καταστώ 
μέτοχος της Αθωνικής αγιοπατερικής παραδόσεως.”

“Όταν ήρθα πριν πολλά χρόνια για πρώτη φορά εδώ στη Μονή ήταν μια τραγωδία, 
όμως σήμερα εξαιτίας σας απολαμβάνουμε ένα παλάτι. Ήρθα στο 
αρχοντομονάστηρο του Αγίου Όρους, και είμαι περήφανος που χρησιμοποιώ αυτόν 
τον τίτλο”, πρόσθεσε χαρακτηριστικά ο κ. Θεόκλητος.

Σε άλλο σημείο ο Μητροπολίτης Ιερισσού υπογράμμισε: “Μερικοί μη έχοντες μυαλό 
στην Εκκλησία αλλά και πολλοί που πολεμούν την Εκκλησία, θέλουν μια Εκκλησία 
παρία και ουραγό, την θέλουν να μην έχει υπόσταστη αξιοπρεπή μέσα στον κόσμο.”

“Πρέπει να αποκατασταθεί το κύρος της Εκκλησίας παντού και να καταλάβουν 
όλοι ότι θέλουμε την Εκκλησία να την κρατήσουμε ψηλά”, συμπλήρωσε ο κ. 
Θεόκλητος.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε και στον Μητροπολίτη Μαντινείας κ. Αλέξανδρο, 
τονίζοντας ότι όταν ο κ. Αλέξανδρος ακούει Βατοπαίδι δακρύζει.

“Όταν προσπαθούσαν όλες οι δυνάμεις να σας μειώσουν με τις γνωστές τακτικές, 
ο Μητροπολίτης Μαντινείας του οποίοιυ υπήρξα Πρωτοσύγκελος, από άμβωνος σε 
όλες τις Εκκλησίες σας εστήριζε αλλά ήταν περήφανος για ότι έχετε κάνει μέχρι 



σήμερα”, πρόσθεσε χαρακτηριστικά ο Μητροπολίτης.
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